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０３．マイページへのログイン方法 

 

 

３－１ アプリからログイン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アプリ起動することで自動的に
ログインします 

方法① 

方法② 

二次元コードから登録
ページにアクセス 

 

二次元コードを使用せず
にアクセスした場合は認
証コードを求められます 

 

登録手順書の認証コード
を入力してください 

ログイン完了 

ログイン完了 

操作の多くはマイページから行います 

どの受信登録先からでもマイページにログインできるようにすることをお勧めします 
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３－２ メールからログイン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さくら連絡網から送られてくる
メールの末尾に、ログイン用の
URL が記載されていますので、
URL にアクセスします 

 

 

【マイページのご案内】 

ログイン用 URL と 

ワンタイムパスコードが送られてきます 

空メール送信画面が出
ますので、送信を行っ
てください 

URL にアクセスして 

ワンタイムパスコード
を入力してください 

ログイン完了 

 

●簡単ログイン設定が有効ではない場合 

●ログアウトされた場合はログインできませんので、下記の手順で行ってください 

 

ログイン完了 

URL 記載あり 
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３－３ ＬＩＮＥからログイン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワンタイムパスコード
を入力 

●簡単ログイン設定が有効ではない場合 

●ログアウトされた場合はログインできませんので、下記の手順で行ってください 

 

 

 

 

 

 

 

 
① さくら連絡網メニューをタップ 

② さくら連絡網ログインをタップ 

③ ログイン さくら連絡網にログインをタップ 

 

 

 

 

 

① さくら連絡網メニューをタップ 

② さくら連絡網ログインをタップ 

③ ログイン さくら連絡網にログインをタップ 

 

 

ログイン完了 

ログイン完了 
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０４ マイページのご紹介（ホーム画面） 

４－１ ホーム画面 

 

 

 

 

 

                

  

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校側で設定されている場合のみ 

表示されます 

⑥ メッセージの種別ごと検索ができます 

⑤ キーワード・お気に入り検索ができます 

⑦ 添付資料のついたメッセージのみ抽出します 

マニュアル「資料を確認する」を参照ください 

⑧ 未開封のメッセージのみ表示します 
※開封確認付メッセージを送付されている場合のみ 

 

テスト学校 

 

⑮ 健康チェックを入力できます 

入力方法の詳細につきましては 

マニュアルの「健康チェック」を 

参照ください 

⑯ 学校へ欠席などの連絡について入力できます 

入力方法の詳細については 

マニュアルの「学校へ連絡」を 

参照ください 

③ 未開封・未回答のメッセージがある場合 

表示します 

⑩ 左にスクロールすると 
『非表示』を表示します 

 

非表示にしたメッセージのみ表示します 

マニュアル「09 メッセージを確認する」を参照ください 

④ ホーム画面を指定した人へ切り替えと
兄弟等の追加ができます 

⑭ 通知が来ると  マークがつきます 

 ※開封確認付メッセージを送付されて
いる場合のみ 

② 自身の登録状況を確認・受信テストができます 

マニュアル次ページ以降の「マイページ紹介 」 

を参照ください 

① 次ページで紹介します 

⑪ 学校から送られたメッセージを表示し
ます 

 

⑫ 「☆」お気に入り登録ができます 

⑬ いつでもメイン画面に戻ることができます 

①   

 

⑨  

②  

③  

④  

⑤  

⑧  ⑩  ⑥  ⑦  

⑪  

⑫  

⑨ 表示する日付選択ができます 

⑮  

⑭  

⑬  ⑯  
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② システム側からのお知らせを確認できます 

③ 現在閲覧可能な資料を確認できます 

⑤ コールセンターを利用できます 

⑥ 操作方法マニュアルを表示します ① 言語を変更できます 

⑪ ログアウトします 

 

⑩ 個人情報保護方針を確認できます 

⑨ 利用規約を確認できます ④ 兄弟・施設追加等が行えます 

詳しくはマニュアル「別の ID を登録」を参照ください 

⑦ メール・LINE の場合 

簡単ログイン設定ができます 

⑧ メール登録の場合に表示します 

①  

② 

③
② 
④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑧ 
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複数アカウントの登録
がある場合は選択画面
を表示します 

②学校（施設）が登録した氏名を表示 

※一部学校の設定により、 

学年/クラスの確認と編集ができます 

（登録手順書Ｂから登録した場合は 

自身で入力した氏名を表示） 

 

⑤ログイン中の自身の登録情報 

⑥続柄を設定している場合に 

表示します 

③メールアドレス・LINE・アプリの 

家族の登録情報が確認できます 

④【+登録する】 

自身の連絡先追加・家族を
招待するときに使用します 

⑦学校が続柄管理を利用している 

場合に表示します 

① 名前や色をカスタマイズできます ①  

②  

③  

④  

⑤  ⑥  

⑦  



 

16 

４－２ 登録状況の確認・テスト受信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・アプリ 

・メール 

・ＬＩＮＥ（オプション） 

 

現在の登録状況を確認できます 

 

テストを行う 

受信登録先をタップ 

受信通知テストを行うことで正しく登録されているか確認できます 

受信通知テスト 

●●学校の連絡網の受
信確認のためのテスト
通知です 

正しく受信することが
確認できました 

 

  マークをタップ 

続柄設定は学校側が設定
した場合のみ表示します 

受信テストをタップ 

メッセージが届くと完了 

複数アカウントの登録が
ある場合は選択画面を表
示します 


